
Besluitenlijst Raadsvergadering
Datum 20-04-2023
Tijd 19:30 - 20:08
Locatie Raadzaal Maashorst
Voorzitter Rianne Donders - de Leest (wnd. burgemeester)
Aanwezigen Voorzitter: Rianne Donders - de Leest

Griffier: Nathan Gradisen
Raadsleden: Ali Akdeniz (Jong Maashorst), Gerhard Benneker (Voor de 
Dorpen), Janco Bethlehem (Forum voor Democratie), Jens Bos (Jong 
Maashorst), Maurits van den Bosch (CDA), Bern Derks (CDA), Karin Francken 
(VVD), Ruud Geerders (Gewoon Uden), Noa de Groot (CDA), Cock de Jong 
(PRO), Emiel Jozephs (Jong Maashorst), Bas Keijzer (Maashorst Vooruit), Cees 
Keizer (UdenPlusLanderd), Genoveef Lukassen (GroenLinks), Ben Maathuis 
(Voor de Dorpen), Jurgen Minten (CDA), Maarten Prinssen (VVD), Ton Segers 
(SP), Werner Snoeks (SP), Harry van Tiel (UdenPlusLanderd), Dennis van Tiel 
(Jong Maashorst), Ellen Troost (Jong Maashorst), Davy van der Ven (Voor de 
Dorpen), Ton de Vroomen (VVD) en Roel Wittenberg (Jong Maashorst)
Wethouders: Harold van den Broek, Gijs van Heeswijk, Jeroen van den 
Heuvel, Franko van Lankvelt en Ramona Sour

Afwezigen Raadsleden: Charlotte Henst (Maashorst Vooruit), Bo van Lanen (Jong 
Maashorst), Jan Poels (CDA), Mike de Ridder (Gewoon Uden), Mara Slegers 
(Maashorst Vooruit) en Gertrude Vissers (SP)

1 Opening en mededelingen

Besluit:

N.v.t.

Toelichting:

De voorzitter memoreert dat we tussen de vorige raadsvergadering en deze 
raadsvergadering afscheid hebben moeten nemen van burgemeester Paul 
Rüpp. Zij staat stil bij het afscheid dat we van hem hebben genomen, een 
afscheid zonder hem erbij, maar in het bijzijn van zijn familie. Het moment van 
stilte wordt gebruikt om de heer Rüpp te herdenken.

De voorzitter deelt mede dat er berichten van verhindering zijn ontvangen van 
mevrouw Henst (Maashorst Vooruit), mevrouw Van Lanen (Jong Maashorst), de 
heer Poels (CDA), de heer De Ridder (Gewoon Uden), mevrouw Slegers 
(Maashorst Vooruit) en mevrouw Vissers (SP).
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Wethouder Van den Heuvel doet een mededeling over een (vermeende) 
toezegging dat Kenniscentrum Groen & Handicap bij ontwikkelingen in het 
buitengebied betrokken zou worden. Deze toezegging zou zijn gedaan in een 
vorige bestuursperiode in de gemeenteraad van Uden. Wethouder Van den 
Heuvel geeft aan dat deze toezegging niet bekend is. Inhoudelijk geeft hij aan 
dat het college de toezegging om dit kenniscentrum te betrekken bij 
ontwikkelingen, niet overneemt. De heer Minten (CDA) reageert hierop. 
Wethouder Van den Heuvel antwoordt op de reactie van de heer Minten.

2 Vaststelling agenda en trekking nummer voor hoofdelijke stemmingen

Besluit:

De heer Van der Ven (Voor de Dorpen) wordt door het lot aangewezen als 
degene die bij een hoofdelijke stemming het eerst zijn stem zal uitbrengen.

De vragen die de heer Bethlehem (Forum voor Democratie) heeft ingediend 
voor de rondvraag, worden toegelaten. De heer Van Tiel (UdenPlusLanderd) 
heeft aangegeven bij agendapunt 6.c, een hamerstuk, een stemverklaring te 
willen afleggen.

De raad stelt de agenda conform het concept vast, met inachtneming van het 
voorgaande.

Toelichting:

De heer Geerders (Gewoon Uden) verzoekt om de ingediende rondvraag van de 
heer Bethlehem (Forum voor Democratie) van de agenda te schrappen. Hierop 
wordt gereageerd door de voorzitter, de griffier, de heer Maathuis (Voor de 
Dorpen), de heer Segers (SP), de heer Prinssen (VVD) en de heer Bethlehem. 
Besloten wordt om de vragen toe te laten.

3 Vaststelling besluitenlijst van de vorige raadsvergadering d.d. 23 maart 2023

Besluit:

De besluitenlijst wordt overeenkomstig het concept vastgesteld.

4 Ingekomen stukken (incl. raadsinformatiebrieven en afdoening zaken)

Besluit:

De raad besluit tot afdoening van de ingekomen stukken overeenkomstig de 
daarbij aangeven voorstellen.
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5 Rondvraag

Besluit:

N.v.t.

Toelichting:

De heer Bethlehem (Forum Voor Democratie) stelt vragen over het hijsen van 
de regenboogvlag op zaterdag 15 april 2023. De burgemeester beantwoordt 
deze vragen.

6 HAMERPUNTEN

6.a Raadsvoorstel IKC West: ophogen krediet nieuwbouw

Besluit:

De raad besluit:
1. toestemming te verlenen voor:
a. de toepassing met terugwerkende kracht van de indexeringen van 
normbudgetten voor onderwijshuisvesting 2020, 2021 en 2022 voor IKC West 
én de toepassing van de nog vast te stellen indexering van normbudgetten 
voor onderwijshuisvesting 2023 voor IKC West;
b. de toepassing van de IKC Visie 2017 voor de realisatie van ruimtes voor 
een kinderopvang in de nieuwbouw van IKC West.
2. een aanvullend krediet van € 3.606.218 beschikbaar te stellen als gevolg 
van:
a. indexeringen voor het onderwijsdeel en de gymzaal;
b. een eenmalige toeslag van maximaal 10% voor het onderwijsdeel;
c. normophoging sloopwerkzaamheden huidige schoolgebouw van Aventurijn;
d. de realisatie van de gymzaal volgens KVLO-normen;
e. normophoging 1e inrichting nieuwe gymzaal;
f. de realisatie van ruimtes voor kinderopvang op basis van de IKC Visie 2017;
g. tijdelijke inhuur van een communicatieadviseur specifiek voor het project.
3. het aanvullend krediet in besluitregel 2 te dekken uit het begrotingssaldo en 
bijgevoegde begrotingswijziging vast te stellen en te verwerken in de 1e 
bestuursrapportage 2023, zodat een totaalkrediet van € 10.105.255 
beschikbaar is voor de realisatie van de nieuwbouw van IKC West;
4. de exploitatielasten op te hogen volgens de weergegeven bedragen in het 
overzicht als gevolg van:
a. ophogen kredieten (kapitaallasten);
b. verhoging eigenaarslasten (OZB, verzekeringen);
c. ophoging van de huurinkomsten van de ruimtes voor kinderopvang.
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Toelichting:

Unaniem besloten.

6.b Raadsvoorstel Verklaring van geen bedenkingen afgeven voor het wijzigen van 
een bedrijfswoning naar een plattelandswoning aan de Domineeshoef 6 te 
Schaijk en het voortzetten van een agrarisch bedrijf met statische opslag als 
nevenactiviteit bij Domineeshoef 8 te Schaijk

Besluit:

De raad besluit:
1. De verklaring van geen bedenkingen, voor het wijzigen van een 
bedrijfswoning naar een plattelandswoning op het adres Domineeshoef 6 en 
het afwijken van het bestemmingsplan, in ontwerp af te geven;
2. De verklaring van geen bedenkingen, voor het voortzetten van een agrarisch 
bedrijf alsmede het realiseren van statische opslag als nevenactiviteiten op het 
adres Domineeshoef 8, in ontwerp af te geven;
3. Het ontwerp van de verklaring van geen bedenkingen ter inzage te leggen 
gedurende zes weken, gedurende welke termijn hierop zienswijzen kunnen 
worden ingediend.

Toelichting:

Unaniem besloten.

6.c Raadsvoorstel Visie en uitvoeringsprogramma Toerisme en Recreatie Maashorst 
2040

Besluit:

De raad besluit de visie en het uitvoeringsprogramma Toerisme en Recreatie 
Maashorst 2040 vast te stellen.

Toelichting:

Unaniem besloten. De heer Van Tiel (UdenPlusLanderd) legt een stemverklaring 
af die inhoudt dat UdenPlusLanderd er bij het college op aandringt om de Visie 
en het uitvoeringsprogramma toerisme en recreatie ook voor te leggen aan de 
belanghebbenden in natuurpark de Maashorst. Ook roept UdenPlusLanderd het 
college op om de toekomstige Gebiedsvisie natuurgebied De Maashorst aan de 
recreatieondernemers voor te leggen die genoemd staan in de Visie en 
uitvoeringsprogramma toerisme en recreatie. Dit met als doel dat er over en 
weer kruisbestuiving plaatsvindt. UdenPlusLanderd stemt onder het doen van 
deze stemverklaring voor het voorstel.

7 BESPREEKPUNTEN
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7.a Raadsvoorstel Strategisch beleidskader sociaal domein 2023 - 2028

Besluit:

De raad besluit het ‘Strategisch Beleidskader Sociaal Domein 2023 – 2028 
gemeente Maashorst’ vast te stellen.

Toelichting:

De heer Snoeks (SP), de heer Keijzer (Maashorst Vooruit), de heer Keizer 
(UdenPlusLanderd) en mevrouw Lukassen (GroenLinks) voeren in eerste termijn 
het woord. Wethouder Sour reageert hierop. De heer Keizer interrumpeert.

In de tweede termijn voeren de heer Snoeks, mevrouw Lukassen, mevrouw 
Troost (Jong Maashorst), de heer Van den Bosch (CDA), de heer Geerders 
(Gewoon Uden) en de heer Maathuis (Voor de Dorpen) het woord.

De heer Keizer legt een stemverklaring af. Deze houdt in dat UdenPlusLanderd 
van mening is dat het Strategisch Beleidskader Sociaal Domein geen recht doet 
aan de groep mensen met zodanige complexiteit dat maatwerk vereist is. 
UdenPlusLanderd vindt daarom dat er een aanvullend beleidskader moet 
komen om ervoor te zorgen dat deze groep mensen niet in de kou komt te 
staan. Aangezien de wethouder hierin niet meegaat, stemt UdenPlusLanderd 
tegen het voorstel.

De heer Bethlehem (Forum voor Democratie) legt als stemverklaring af het eens 
te zijn met UdenPlusLanderd en een risico te zien dat er groepen buiten de 
boot vallen. Echter, omdat het een kaderstellend stuk is en uitwerking nog 
plaatsvindt, stemt Forum voor Democratie voor het voorstel.

Bij de stemmingen stemmen de fracties van de SP en UdenPlusLanderd tegen 
het voorstel, de overige partijen stemmen voor. Het voorstel wordt met 21 
stemmen voor en 4 stemmen tegen aangenomen.

8 Sluiting

Besluit:

De voorzitter sluit om 20:08 uur de vergadering.


